



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

## **В Выксунском районе по факту травмирования водителя возбуждено уголовное дело (Фотографии)**



Следователем Выксунского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По версии следствия, 28 февраля 2022 года в утреннее время около автосервиса, расположенного на ул. Жилкооперации г. Выкса при погрузочных работах водитель автомобиля SCANIA получил травму из-за удара заднего борта кузова.

49-летний пострадавший госпитализирован в больницу.

В ходе расследования уголовного дела действиям лиц, ответственным за соблюдение техники безопасности при погрузочных работах будет дана юридическая оценка.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

## Изображения



03 Марта 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1660982>